

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 1062/2014 z dnia 4 sierpnia 2014 r. w sprawie programu pracy, którego celem jest systematyczne badanie wszystkich istniejących substancji czynnych zawartych w produktach biobójczych, o których mowa w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 528/2012

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 294 z dnia 10 października 2014 r.)

Strona 18, załącznik II część 1:

zamiast:

„397	Chlorek didecyloдимetyloamonu (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x”					
------	--------------------------------------	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

powinno być:

„397	Chlorek didecyloдимetyloamonu (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x”					
------	--------------------------------------	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

Strona 23, załącznik II część 1:

zamiast:

„673	Chlorek didecyloдимetyloamonu (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x			x	x	x”					
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

powinno być:

„673	Chlorek didecyloдимetyloamonu (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x			x	x	x”					
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--	--

Strona 23, załącznik II część 1:

zamiast:

„725	Alkil (C ₁₂ -C ₁₄) chlorku etylobenzylamonu (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x					x”
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	--	----

powinno być:

„725	Alkil (C ₁₂ -C ₁₄) chlorku dimetylo(etylobenzyl)amonu (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x					x”
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	--	----

Strona 28, załącznik II część 1:

zamiast:

„868	Poli(heksametylenobiguanid)	FR	Polimer	91403-50-8	x	x	x	x						x	x"							
------	-----------------------------	----	---------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	--	---	----	--	--	--	--	--	--	--

powinno być:

„868	Poli(heksametylenobiguanid)	FR	Polimer	91403-50-8	x	x	x	x	x	x				x	x"							
------	-----------------------------	----	---------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	--	---	----	--	--	--	--	--	--	--

Strona 29, załącznik II część 2:

zamiast:

„214	Chlorek mirystalkonium (zob. pozycja 948)		205-352-0	139-08-2																			
227	2-thiazol-4-ilo-1H-benzoimidazol (tiabendazol)	ES	205-725-8	148-79-8		x"																	
331	Bromek didecylo-dimetyloamonu (zob. pozycja 949)		219-234-1	2390-68-3																			

powinno być:

„214	Chlorek mirystalkonium (zob. pozycja 948)		205-352-0	139-08-2																			
331	Bromek didecylo-dimetyloamonu (zob. pozycja 949)		219-234-1	2390-68-3"																			

Strona 34, załącznik III wiersz szósty:

zamiast: „31.9.2023”,

powinno być: „30.9.2023”.